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CALCULO VETORIAL & GEOMETRIA ANALITICA

CONICAS & QUADRICAS

AVALIAGAO N° 3
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PARTE I - QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA (valor 6,0 pontos)

01 Assinale a equacdo que representa, no espago R3, um cone de revolugdo.

@z=1+/2+22 () z=9>+22 (Jz=y> (@)22-y?=0 (e)2? 2=y (f)~DR

02 Assinale a distincia focal da conica de equagio x* — 2y? —2 = 0.

(8)d=2v2 (b)d=2V6 ()d=2vV3 (d)d=4V3 (e)d= f (f) NDR

03 No plano zy, considere a curva v :y = 3/x e o eizo L : y = —1. Qual valor de z faz com que o
ponto A (1,0, z) esteja na superficie obtida por rota¢ao da curva 7y, em torno do eizo L7

(8)z=2v2 (b)2=v5 ()z=v15 (d)z2=2vV3 (e)z2=4 (f)NDR.

04 Selecwne no menu o vértice da pardbola cujo foco é F (-3, 3) e cuja diretriz é a reta z +y = 4.

(a)v(m) (b) V(1,1) (¢) V(=1,-1) (d) V (-3,—3) (e)V(-— -3) (f)nom

0& Dois vértices de certa conica sdo Aj (2,2) e A3(2,—4) e seus focos, distantes 8 unidades um do
outro, estdo sobre a reta x = 2. Escolha no menu um foco da cénica.

(8) F(2,5) (b) F(2,1) (c) F(2,11) (d) F(2,7) (e) F(2,3) (f) nom

06 Qual a equagdo da superficie obtida girando a curva 7 : @ = z, y =0, em torno do eizo z?

()2 +y2=2 (b)g?+22=z ()2?+22=9* (d)y?+22=2" (e)2?+22=y () ~or
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922 + 4% — 622 — 18 = 0.

FPARLN 1L - ESURBVENDU FARA AFRDINDEIC

07 Seja S quddrica governada pela equac@o:
(a) Determine, quando houver, as intera.eg:&es da quédrica S com os eiros coordenados.
(b) Qual a interse¢do da quddrica S com o p]ano'yz?

(c) Ilustre grafiecamente a quddrica S.

(d) Determine a equagdo e os elementos principais da cénica interée;&o de S com o pland z=1/3.

RESPONDA AQUI A QUESTAOQ 07 T (use também o verso da folha)

GRAFICO (¢)

: 2 o1k + \3 % <A
?j‘ | 2 2q %
oo (Weeec\o\de de
L Soinn)

(ob Sl X '\k—% =0 =>J;~ * (@ AC’:AZ O'O
Sy = =3, =0 w»>\§ *34'2.%_,%(0 +33,§3' t:)
) A \'\h (\)'C&%c.@o

Ao 3
Q) Qesong : =0 = A3t =\ OW @«.\ao\c)

(&’a 33w 9t 4= 34€ CEV PS=)
=OOor e o= & r)



?Ap;ve‘:,

| [@ ®-As AT e>ﬁc-.0 %+z’~ (3%

& . _ | AT
ﬂ.Q_%_[ = 7%&?’:& ,(\\L?égbc\@ & Blas
Fooos 3 (‘.‘:@)0\ : A\Nﬁ(?;j;\;ZE

|

Ta B e o = '. :
L;),:.) “'V“.y’ 3 ‘Q: A 3 h\\—)*‘;o/ ‘
“k'f s ?(:r.;g.eg Q(:n 24% 0): CQ‘&--.L,O\ :
. \\cPl\ fCl - |

B TR T IENY

1\7 Bt 3 ~‘5@ @

. \04§?(-3 - PP RUINBC L1 TS S |

12
e _
- / " 2

Tl o x>

\IQP.T\CE \\' (. 4\ C]

(QOUTS me.é.\b e 'D?)

/ F/ e
y ) : g '%:‘l .I}‘Q |
Iw“gAczz\ A, (2,-4) 3 P z»—ﬂm 5.

r'hﬁ@'uu® ’EQTQ;Q

SRy

-



